

西山煤电



编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

集团公司领导班子部分调整

李健任党委副书记、副董事长、总经理

1月13日,集团公司召开干部大会,宣布山西焦煤党委关于西山煤电集团人事调整的决定:李健任西山煤电集团党委副书记、副董事长、总经理,要华伟、李争春任西山煤电集团副总经理,免去郭福忠西山煤电集团党委副书记、副董事长、总经理职务。

山西焦煤专职党委副书记、副董事长、副总经理王廉敏出席会议并讲话。会议由集团公司党委书记、董事长郭文仓主持。

王廉敏在讲话中指出,郭福忠理想信念坚定,责任意识、规矩意识强,管理能力强,善于团结同志,坚定不移贯彻落实上级决策部署,带领干部职工顶住经济下行压力,抓改革、谋转型、促发展,出台一系列加强经营管控的举措,推动各项工作取得较好成绩,为企业健康发展打下良好基础,为山西焦煤改革发展作出了贡献。

谈到李健,王廉敏说他曾在队长、区长、副矿长、矿长岗位上历练,在副总经理岗位上干了七年,扎根一线,积累了较为丰富的生产管理经验和组织协调



能力比较强,办事干练,雷厉风行,敢抓敢管,能够出色完成工作任务。

王廉敏对集团公司新领导班子提出三点希望和要求:一要加强班子建设,班子是“金字塔的顶端”,要把班子

建设放在第一位,建设有情怀、敢作为、善作为、能作为的班子;

二是领导班子和广大干部要及时研究掌握上级的精神和政策,结合企业实际拿出可行办法; (下转第3版)

1月14日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理李健与到访的山西陆合煤化集团总经理陈品敏一行洽谈煤矿合作项目事宜。

李健表示,西山煤电有悠久的托管工作历史,也和民营企业有着愉快的合作,目前西山煤电的战略布局就是抓焦煤资源,实现焦煤资源扩张。希望双方加强沟通与交流,探讨合作方向,对合作事项进行细致对接,严格按照国家政策形成完整方案,加快推进煤矿项目合作,发挥各自优势,拓展合作领域,促进共同发展,实现互利双赢。

陈品敏表示,西山煤电有60多年的煤炭开采历史,长期致力于煤炭采掘技术进步,建设高产高效矿井,这样的企业正是陆合集团希望采用托管模式寻求的标杆企业和目标客户。希望西山煤电在人才、管理、技术以及政策等方面给予大力支持,将西山煤电先进的管理经验和成建制的队伍引进到目标矿井,实现合作共赢,共同发展。

●温洁

李健会见山西陆合煤化集团客人

集团公司2020年职业技能等级认定理论考试举行

省人社厅、省职业技能鉴定中心领导巡视考场

1月8日,西山煤电集团2020年职业技能等级认定理论考试在西山教育中心、山西职业技能等级认定工作正式拉开帷幕。山西省人社厅二级巡视员张永东、山西省职业技能鉴定中心主任樊巨成到考场巡视。

集团公司是职业资格制度改革以来山西省首批被授权开展职业技能等级认定的18家试点单位之一。据了解,试点企业颁发的职业技能等级证书效用等同于国家职业资格证书,其持有人对应享受同等待遇,纳入人才统计、高技能人才表彰、政府奖励津贴等范围。

本次等级认定由集团公司组织部、人力资源部职业技能鉴定站组织,涉及采煤工、矿井通风工、矿井维修电工等25个工种,共计1368人。

为保障本次等级认定理论考试顺利进行,集团公司专门成立领导小组,下设办公室、监督组、技术组、医务组、安保组5个小组,选派专人担任监督员、技术员、监考员,规范考试流程,细化考务环节,严格考场纪律,确保等级认定考试过程公平公正。 ●温洁 张斌

西山残联开展“迎新春、送温暖”助残慰问活动

西山残联“迎新春、送温暖”助残慰问活动启动仪式1月14日举行。集团公司副总经理、西山残联理事长于林出席。

于林在启动仪式上代表集团公司党政及残联理事会向广大残疾职工及家属致以新春的祝福。他说,在过去的一年中,广大残疾职工锐意进取、爱岗敬业,为企业的发展奉献了才智和汗水,体现了自身价值和顽强

拼搏的精神。在新的一年里,希望广大残疾职工继续发扬“四自”精神,绘制自强人生新画卷,为企业发展再作新贡献。于林表示,“迎新春、送温暖”慰问活动是一项关注民生、体现爱心、温暖人心、凝聚信心的助残活动,就是要真正把企业党政的关爱送到残疾职工的心坎上,让大家共享企业发展成果。

在启动仪式上,于林等领导为各

基层单位残联及福利厂残疾职工送上米、面、油等慰问品;受助单位代表发言;受助残疾职工代表表态发言。

据了解,此次送温暖活动主要是针对贫困残疾职工、特困残疾职工、困难党员、大病困难职工及在岗残疾职工进行慰问。此前,西山残联共走访慰问1124人次,发放慰问金47万余元。

●曹建元 房超 李棕妮

集团公司召开材料、配件统一招标采购大会

集团公司2020年度材料、配件统一招标采购大会1月3日在西山大厦举行。大会旨在落实两级集团公司物资集中管理、统一采购要求,选择合适的入围供应商,建立现金交易价格体系。

集团公司总会计师李晓东、副总经理于建军、纪委书记孟毅出席。

于建军在致词中表示,此次大会不仅是一次招标采购会,也是一次宣传西山、宣传供应厂商的大会,更是一次加强交流、促进合作、增进友谊的盛会。于建军说,此次招标在增加物资采购数量的同时扩大了物资采购范围,通过搭建平台、发挥规模优势降低采购成本;在采购行为上,严格按照公开、公平、公正原则,搭建良好的竞争平台;在资金支付上,寻

求多种融资渠道,用现金定价的诚意吸引更多实力强、信誉好、服务优质的优质厂商,塑造“诚信西山”企业形象,提高企业核心竞争力。

孟毅从廉政建设角度提出三点意见:一是敬畏党纪国法,筑牢廉洁防线。无论是投标者、招标人员还是招标代理机构、专家,都必须树立廉洁观念,强化廉洁意识;二是完善制度,强化风险防控。建立健全招标采购工作制度,及时更新和增补相关制度,把风险控制点在漏洞形成之前,把漏洞消灭在违纪违法之前;三是加强监督,确保公开公正。监督组要把好监督关,切实履行职责,全过程监督招标工作,对不符合规定的行为,要及时制止和纠正,以保证招标工作公开、透明,保障评标结果的公正和公平。

李晓东在讲话中指出,西山煤电将全面贯彻新发展理念,深入推进改革创新,全力推进高质量发展,在山西转型综改和能源革命进程中有所作为。他说,西山煤电物资采购工作将继续坚持“焦煤易购、现金定价”原则,坚持材料和配件统一招标原则,坚持集团本部和区域公司统一招标原则。他要求把性价比作为招标工作的关键,把守纪律作为招标工作的前提,把守规矩作为投标活动的根本。

据了解,本次招标采购大会会期8天,招标项目计1130个分包,涉及电缆、输送带、钢材、木材等矿用材料,及采煤机、掘进机、刮板机、液压支架等常用配件,共有来自全国各地900余家厂商参加。

●温洁